



## δημιουργία, ξανά!

### Η Δημιουργία ξεκινά τον προεκλογικό αγώνα στην Αττική

Μετά τις πρόσφατες αποφάσεις, που είναι σε όλους γνωστές, οι οργανώσεις, τα μέλη και οι φίλοι και οι εθελοντές μας στην Περιφέρεια Αττικής καλούνται να στηρίξουν τον σημαντικότερο προεκλογικό αγώνα για την Δημιουργία: των προσεχών Περιφερειακών εκλογών όπου επικεφαλής του ψηφοδέλιου έχει τεθεί ο Πρόεδρος του κόμματος **Θάνος Τζήμερος** ταυτόχρονα και συνδυαστικά με την προεκλογική προσπάθεια των Ευρωεκλογών στην περιφέρεια.

Η απόφαση αυτή ελήφθη διότι η περιφέρεια Αττικής συγκεντρώνει 4 στους 10 κατοίκους της χώρας, σε αυτήν παράγεται το μισό ΑΕΠ της Ελλάδας, εδώ στις τελευταίες εκλογές η Δημιουργία έλαβε τα υψηλότερα ποσοστά της όπως και οι μεταρρυθμιστικές δυνάμεις της χώρας, ενώ η εκλογή είναι κατεξοχήν πολιτική. Η πολιτική αυτή μάχη αφορά την εκλογή του περιφερειάρχη που διοικεί την μικρή κυβέρνηση της Περιφέρειας, διαχειρίζεται την αναπτυξιακή προοπτική, σχεδιάζει τα αναπτυξιακά έργα της περιοχής, διαχειρίζεται τους πόρους των Δημοσίων επενδύσεων από τους δρόμους ως τα λιμάνια και τα δίκτυα, έχει σημαντικές αρμοδιότητες στις αδειοδοτήσεις και τις χωροθετήσεις δραστηριοτήτων και επενδύσεων, στην διαχείριση απορριμμάτων, σε θέματα περιβάλλοντος, πολιτισμού, πολιτικής προστασίας, εισπράττει και διαχειρίζεται φόρους, σχεδιάζει δράσεις για την απασχόληση την εκπαίδευση τον πολιτισμό, και έχει αρμοδιότητα σχεδόν σε κάθε πτυχή της δημόσιας παρέμβασης στην καθημερινότητα των πολιτών.

Απέναντι στους παλαιοκομματικούς υποψηφίους του ΠΑΣΟΚ, της ΝΔ του ΣΥΡΙΖΑ, ο Θάνος Τζήμερος και η Δημιουργία, Ξανά! έχουν κατ' επανάληψη τονίσει ότι δεν διεκδικούν κάποια αξιώματα και θέσεις για να κάνουν ανέξοδη αντιπολίτευση. Διεκδικούν την διακυβέρνηση της χώρας για να την αλλάξουν. Στην περιφέρεια Αττικής διεκδικούμε την θέση του περιφερειάρχη. Οι πολίτες πλέον θέλουν να γυρίσουν σελίδα.

Το ψηφοδέλτιο του Θάνου Τζήμερου και των μεταρρυθμιστικών δυνάμεων στην Αττική είναι το μήνυμα ότι η χώρα θέλει και μπορεί να αλλάξει και να προοδεύσει, να ξεφύγει από την μιζέρια και την διαφθορά και να απελευθερώσει την δημιουργική Ελλάδα.

Στην Αττική και στις Ευρωεκλογές καλούμε λοιπόν τους πολίτες να μας δώσουν την δυνατότητα να το κάνουμε.

Οι υποχρεώσεις των ΠΟ της Αττικής είναι πολλαπλές:

1. Ανεύρεση και πρόταση υποψηφίων για την στελέχωση των 101 θέσεων του περιφερειακού ψηφοδελτίου. Ιδανικά επιθυμητοί είναι: Υποψήφιοι με ευρύτερη κοινωνική αποδοχή, με προφίλ που αντιστοιχεί στις αποφάσεις της στρατηγικής μας (νέοι, άνεργοι, γυναίκες, επιστήμονες, επαγγελματίες, άξιοι δημόσιοι υπάλληλοι, πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης που κατοικούν στην περιφέρεια κλπ), άνθρωποι με γνώση και ενδιαφέρον για τα αυτοδιοικητικά θέματα, με πολιτική τοποθέτηση στον μεταρρυθμιστικό χώρο. Υπόψη θα πρέπει να ληφθεί ότι πρέπει να είναι κάτοικοι και εγγεγραμμένοι τους εκλογικούς καταλόγους κάποιου δήμου της περιφέρειας, να έχουν λευκό ποινικό μητρώο και να καταβάλλουν παράβολο ύψους 150 ευρώ. Επίσης δεν μπορούν να είναι ταυτόχρονα υποψήφιοι στο περιφερειακό και σε δημοτικά ψηφοδέλτια. Δυνητικούς υποψηφίους τα μέλη θα προτείνουν στον Πρόεδρο της ΠΟ τους ή σε όποιον άλλο ορίσει το συμβούλιο τους, ο οποίος τους καταγράφει εν συνεχεία μαζί με όλους τους άλλους υποψηφίους.

Περισσότερες τεχνικές λεπτομέρειες για το σύνολο των προϋποθέσεων για κάθε υποψήφιο θα είναι διαθέσιμες από τους Προέδρους των Π.Ο. Εάν υπάρχει μεγαλύτερος αριθμός υποψηφίων που πληρούν τις προϋποθέσεις από τον απαιτούμενο, την τελική επιλογή θα κάνουν οι Πρόεδροι των ΠΟ μαζί με τους αρμόδια εξουσιοδοτημένους από το Πολιτικό Συμβούλιο, με κριτήρια πολιτικά, γεωγραφικής και κοινωνικής αντιπροσωπευτικότητας του ψηφοδελτίου, λαμβάνοντας υπόψη και την ποσόστωση των γυναικών (το 1/3 του ψηφοδελτίου).

Διαδικασία: το κάθε μέλος ή φίλος μπορεί να προτείνει τον εαυτό του ή κάποιον τρίτο. Σε περίπτωση πρότασης τρίτου προσώπου καταρχήν συνεννοείται μαζί του λαμβάνει την συναίνεσή του ότι επιθυμεί να είναι μέλος του ψηφοδελτίου του Θάνου Τζήμερου, διευκρινίζοντας ότι η εκδήλωση ενδιαφέροντος δεν σημαίνει αυτόματη αποδοχή.

Καταγράφει σε ένα email ακόλουθα στοιχεία και τα στοιχεία που απαιτούνται για να καταγραφεί μια υποψηφιότητα είναι:

Όνοματεπώνυμο υποψηφίου:

**Φύλο:** Α/Γ

**Μέλος ΔΕ:** ναι /όχι

**Δήμος που ασκεί τα εκλογικά του δικαιώματα \*:**

**Τηλέφωνο σταθερό / κινητό:**

**Email:**

**Διεύθυνση κατοικίας (οδός αριθμός, δήμος, ΤΚ):**

**Επάγγελμα:**

**Αριθμός Δελτίου ταυτότητας:**

**Ημερομηνία Γέννησης:**

**Φύλο:**

**Ένα σύντομο βιογραφικό ( μία παράγραφος 400-500 λέξεις):**

**Αποδέχθηκε ότι μπορεί να καλύψει το παράβολο των 150 ευρώ: Ναι/όχι**

**Όνομα προτείνοντος:**

**Αιτιολόγηση / παρατηρήσεις (ο προτείνων αιτιολογεί την πρότασή του και καταγράφει όποια άλλη παρατήρηση κρίνεις σκόπιμη):**

Αυτά τα στοιχεία αποστέλλει με mail ο προτείνων στον Πρόεδρο της ΠΟ του ο οποίος τα περνάει στην σχετική φόρμα άμεσα. .

2. Οργάνωση δράσεων για την προώθηση της υποψηφιότητας του Θάνου Τζήμερου και των άλλων υποψηφίων για την Περιφέρεια και την ευρωβουλή στην περιφέρεια Αττικής. Δράσεις κάθε είδους: ομιλίες δημόσιες, συναντήσεις με φορείς, με σημαντικά πρόσωπα, δράσεις σε δημόσιους χώρους, επισκέψεις σε λαϊκές αγορές καταστήματα, καταγραφή τοπικών μέσων κλπ.
3. Συγκέντρωση πόρων, με κουπόνια και κάθε άλλο νόμιμο τρόπο.
4. Συντονισμό με τις εκδηλώσεις και ενέργειες των υποψηφίων Δημάρχων που υποστηρίζει η Δημιουργία. Με δεδομένο ότι στελέχη μας συμμετέχουν σε συνδυασμούς υποψηφίων δημάρχων στην Αττική και ορισμένους από αυτούς θα στηρίξει και η δημιουργία μαζί με άλλους φορείς, μπορούν να αξιοποιηθούν οι συνέργειες των προεκλογικών δράσεων. Παρουσία υποψηφίων περιφερειακών συμβούλων σε εκδηλώσεις υποψηφίων δημάρχων και το αντίστροφο, μοίρασμα φυλλαδίων, παρεμβάσεις κλπ.

Αγαπητά μέλη η συμμετοχή και η συνεισφορά σας στην προσπάθεια αυτή είναι καθοριστική για την επιτυχία μας. Ελάτε σε συνεννόηση με τον Πρόεδρο της ΠΟ σας ή τα αρμόδια μέλη του Συμβουλίου για οποιοδήποτε θέμα. Αυτή είναι η σημαντικότερη πρόκληση για την Δημιουργία από την οποία θα κριθεί η επιτυχία

μας να αλλάξουμε το πολιτικό σκηνικό στη χώρα μας, ώστε να προοδεύσουμε προς ένα μέλλον με ευημερία και ανάπτυξη.

Η επιτυχία μας είναι μονόδρομος.

Η Πολιτική & Οργανωτική Γραμματεία του ΠΣ

Ο Συντονιστής των Π.Ο Αττικής

Οι Πρόεδροι των Π.Ο. Αττικής